



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Σχολή Μηχανικών

**Τμήμα Μηχανικών Τοπογραφίας
και Γεωπληροφορικής**

Πανεπιστημιούπολη 1

Ημερομηνία: 27/10/2020

Επιστημονικός Υπεύθυνος

Εμμανουήλ Οικονόμου

eoikonomou@uniwa.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2020-2021

Ενημερώνουμε τους φοιτητές του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής που ακολουθούν το πενταετές πρόγραμμα σπουδών του ΠΑΔΑ ή το τετραετές πρόγραμμα σπουδών του πρώην ΤΕΙ ότι για το **χειμερινό και εαρινό εξάμηνο του 2020-2021** υπάρχει επαρκής αριθμός θέσεων ΠΑ (Πρακτικής Άσκησης) μέσω της Πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής», με **πιθανή ημερομηνία έναρξης στις 15/12/2020**.

Ειδικά για όσους ακολουθούν το τετραετές πρόγραμμα σπουδών ΤΕΙ, υπάρχουν ακόμα διαθέσιμες 9 (εννέα) θέσεις ΠΑ μέσω ΕΣΠΑ και θα παραμείνουν ανοικτές μέχρι την πλήρη απορρόφηση τους.

Οι φοιτητές που ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση μέσω ΕΣΠΑ, παρακαλούνται να καταθέσουν ή να αποστείλουν στην *Γραμματεία* Αίτηση συμμετοχής μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά μέχρι και την **Παρασκευή 13/11/2020**. Οι αιτήσεις και λίστα δικαιολογητικών μπορούν να κατέβουν από την ιστοσελίδα

<http://www.geo.uniwa.gr/undergraduate-studies/practicum/>

Η επιλογή/κατάταξη των φοιτητών θα γίνει με τα εξής κριτήρια:



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΕΠΑνεΚ 2014-2020
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ • ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ • ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ





ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

1. Το σύνολο των διδακτικών μονάδων που έχει συγκεντρώσει ο φοιτητής (40%).
2. Τον γενικό Μ.Ο βαθμολογίας καθώς και τον Μ.Ο. των συναφών προς την θέση εργασίας μαθήματα (60%).

Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν την **Δευτέρα 16/11/2020** στην ιστοσελίδα του Τμήματος <http://www.geo.uniwa.gr/>

Ο/Η φοιτητής/τρια που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης, δικαιούται να προσφύγει εγγράφως προς την *Γραμματεία* εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης. Η αποζημίωση των φοιτητών, ορίζεται στο ποσό των 280,00€/μήνα, συμπεριλαμβανομένης της ασφαλιστικής κάλυψης.

Οι Φορείς Υποδοχής Πρακτικής Άσκησης που επιθυμούν να απασχολήσουν φοιτητές για Πρακτική Άσκηση μέσω ΕΣΠΑ, οφείλουν υποχρεωτικά να εγγραφούν και να πιστοποιηθούν στο Πληροφοριακό σύστημα ΑΤΛΑΣ του Υ.Π.Ε.Θ. <http://atlas.grnet.gr/> (Όσοι Φορείς έχουν ήδη πιστοποιηθεί στο σύστημα, δεν απαιτείται η ενέργεια αυτή). Απαραίτητη ενέργεια για όλους τους Φορείς Υποδοχής Πρακτικής Άσκησης είναι η δημιουργία κωδικού θέσης Πρακτικής Άσκησης και η δημοσίευσή της στο Πληροφοριακό Σύστημα ΑΤΛΑΣ, καθώς και η εγγραφή και εξοικείωση του Φορέα στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ.

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του Τμήματος

EMMANOYHΛ OIKONOMOY

eoikonomou@uniwa.gr